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第１９６回文化審議会文化財分科会議事要旨

開催日 平成３０年１０月１９日（金）１４：００～１６：１５

場 所 文化庁特別会議室（旧文部省庁舎２階）

出席者 委 員 佐藤会長，島谷会長代理，薦田委員，藤井委員，宮崎委員

文化庁 次長，文化庁審議官，文化財鑑査官，

文化財第一課長，文化財第二課長，文化資源活用課長，その他関係官

１．新規委員紹介

２.分科会長等の選任

３.文化庁職員紹介等

４.前回議事要旨確認

５．諮問・答申

①国宝・重要文化財（建造物）の指定について（報告・答申）

文化財第二課長から，９月２１日に諮問があった国宝・重要文化財（建造物）の指定につ

いて，１０月２日に開催された第二専門調査会における調査の報告があり，審議の結果，別

紙のとおり答申がなされた。

②登録有形文化財（建造物）の登録について（諮問）

文化財第二課長から，登録有形文化財（建造物）の登録について説明があり，審議の結果，

第二専門調査会において調査することとした。

③登録有形文化財（建造物）の登録抹消について（諮問・答申）

文化財第二課長から，登録有形文化財（建造物）の登録抹消について説明があり，審議の

結果，別紙のとおり答申がなされた。

④重要文化財（建造物）の現状変更の許可について（諮問）

文化財第二課長から，重要文化財（建造物）の現状変更の許可について説明があり，審議

の結果，第二専門調査会において調査することとした。

⑤史跡名勝天然記念物の指定等について（諮問）

文化財第二課長から，史跡名勝天然記念物の指定等について説明があり，審議の結果，第

三専門調査会において調査することとした。

⑥登録記念物（建造物）の登録について（諮問）

文化財第二課長から，登録記念物（建造物）の登録について説明があり，審議の結果，第

三専門調査会において調査することとした。
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⑦重要文化的景観の選定について（諮問）

文化財第二課長から，重要文化的景観の選定について説明があり，審議の結果，第三専門

調査会において調査することとした。

⑧特別史跡等の現状変更の許可について（諮問）

文化財第二課長から，特別史跡等の現状変更の許可について説明があり，審議の結果，第

三専門調査会において調査することとした。

⑨史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

文化財第二課長から，特別史跡等の現状変更の許可について説明があり，審議の結果，別

紙のとおり答申がなされた。
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別 紙

５－①国宝・重要文化財（建造物）の指定等について（報告・答申）

（国宝の新規指定）

名 称 及 び 員 数 所 在 地

玉陵 ５棟 沖縄県那覇市

（重要文化財の新規指定）

名 称 及 び 員 数 所 在 地

旧相馬家住宅 ２棟 北海道函館市

大前神社 ２棟 栃木県真岡市

曹源寺栄螺堂 １棟 群馬県太田市

旧田中家住宅 ３棟２基 埼玉県川口市

伊藤家住宅 ６棟 新潟県糸魚川市

武知家住宅（徳島県名西郡石井町）１２棟 徳島県名西郡石井町

有馬家霊屋 ５棟 福岡県久留米市

旧田代家西洋館 １棟 佐賀県西松浦郡有田町

（重要文化財の追加指定）

名 称 及 び 員 数 所 在 地

旧笹浪家住宅（北海道檜山郡上ノ国町） 北海道檜山郡上ノ国町

１棟

５－③登録有形文化財（建造物）の登録抹消について（諮問・答申）

名 称 所 在 地

高村家住宅主屋 東京都文京区

べにや旅館本館 福井県あわら市

べにや旅館中央館 福井県あわら市

べにや旅館東館 福井県あわら市

鈴木家住宅蔵 岐阜県各務原市

うめのや遊技場 兵庫県豊岡市

料亭富貴楼 長崎県長崎市

５－⑨史跡等の現状変更の許可について（諮問・答申）

史跡に係るもの ６５件

名勝に係るもの ３９件

天然記念物に係るもの ３９件


